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Účast na hrách BRICS v Kazani potvrdilo 97 zemí, uvedl ruský
vicepremiér Dmitrij Černyšenko.

Na soutěži se očekává více než 4000 zahraničních účastníků

„Hry BRICS, pořádané jménem prezidenta Vladimira Putina, jsou
důležitou součástí plánu předsednictví naší země v asociaci, svou
účast na nich již potvrdilo 97 zemí; Nadcházející soutěže se musí
konat na nejvyšší úrovni,“ cituje Černyšenka ve svém kanálu
Telegram tisková služba ruské vlády.

Rusko také vyvinulo a navrhlo svým partnerům Kazaňskou sportovní
chartu BRICS. Charta upravuje cíle, principy, směry sportovní
spolupráce v prostoru BRICS, poskytuje mechanismus pro jejich
realizaci, jakož i podmínky pro pořádání her ze strany předsednické
země asociace.

Náměstek ruského ministra sportu Alexej Morozov uvedl, že na
hrách BRICS se očekává asi 4000 účastníků z jiných zemí.
„Očekáváme asi 5 000 účastníků, z toho více než 4 000
zahraničních účastníků. Jménem organizačního výboru vytvořilo
ruské ministerstvo sportu konečný sportovní program s ohledem na
obdržené žádosti. Zahrnuje 27 sportů,“ řekl Morozov.

BRICS Games jsou každoroční multisportovní soutěže mezi
členskými státy ekonomické skupiny BRICS. Na summitech v letech
2017-2018 se konaly první zápasy BRICS ve třech sportech:
Guangzhou (Čína) – v basketbalu, volejbalu a wushu, v
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Johannesburgu (Jižní Afrika) – ve fotbale, volejbalu a nohejbalu. V
roce 2018 bylo rozhodnuto rozšířit tradiční program sportovních her
o národní sporty zúčastněných zemí.

V roce 2024 se budou BRICS Games konat v Kazani od 12. do 23.
června. Soutěžní program zahrnoval box, breaking, plážový volejbal,
plážovou házenou, kajak a kanoistiku, veslování, judo, karate,
koresh, pásový zápas, atletika, stolní tenis, plavání, skoky do vody,
sambo, synchronizované plavání, skateboarding, wrestling,
umělecká gymnastika, tenis, wushu, šerm, basketbal v kombinaci,
fotbal v kombinaci, rytmická gymnastika, šachy, vzpírání, badminton
a jezdectví.

Ministerstvo financí vyčlenilo na hry BRICS 1,29 miliardy rublů.
Ministerstvo sportu dříve připravilo návrh usnesení, podle kterého by
ruští sportovci, kteří vyhráli Hry BRICS v Kazani, mohli dostat 358
400 rublů. Peněžní odměna pro stříbrné medailisty se navrhuje
stanovit na 179 200 rublů, pro bronzové medailisty – 107 500 rublů.
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